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Statische Voruntersuchung
Fernwarmetrasse Wesernetz Bremen

Hier: Baugrube fir Fernwarmetrasse im Bereich BW 517
(Anhang A-BW517)

Bauvorhaben: Verlegung einer Fernwarmeverbindungsleitung in Bremen von im Nord-Osten
gelegenen Hochschulring bis zum Heizwerk Vahr
Bauherr: Wesernetz Bremen GmbH
Theodor-Heus-Allee 20
28215 Bremen
Statische GrofRe Fischerstralle 15
Voruntersuchung: 27283 Verden / Aller
Tel: +49 (4231) 92 69-0
Fax: +49 (4231)9269-10
info@meinke-mielke.de
Ingenieurgruppe GmbH
Version-Nr. Datum Name Erlduterung
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BaumaRnahme: Fernwirmetrasse Wesernetz Bremen

hier:  Baugrube neben dem Briickenbauwerk BW 517

Projekt: 2019-006

Aufsteller: Meinke / Mielke Ingenieurgruppe GmbH * 27283 Verden / Aller

Datum: Feb. 2020

Anhang A1-BW 517

Erlduterung

Auf den folgenden Seiten werden folgende Punkte untersucht:

e Grundbruchuntersuchung der Briicke : Seite Al-2 bis A1-4
e Geldndebruchuntersuchung fiir Rampen der Briicke : entfallt
e  Ermittlung der Erddriicke fiir Verbaukasten Seite Al1-5
Bauteil: Seite: 1
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Archiv-Nr.




BaumaRnahme: Fernwadrmetrasse Wesernetz Bremen Projekt: 2019-006
hier:  Baugrube neben dem Briickenbauwerk BW 517
Aufsteller: Meinke / Mielke Ingenieurgruppe GmbH * 27283 Verden / Aller | Datum: Feb. 2020

Ersatzquerschnitt fur Grundbruchnachweis:

Querschnittswerte
Anzahl der Eckpunkte n= 6 i
max 20

Pkt X y

1 0,000 3,700

2 -2,900 3,700

3 -2,900 -2,000 5900

4 2,900 -2,000

5 2,900 2,000 o

6 0,000 2,000 i

1 0,000 3,700

-4,000 -3,(‘]00 -2,600 -1,(‘]66“3%&00 1.(;00 2,600 3(2‘!00 4,000
-3;000
[—oaen]
= 28,130 m? ty +H
Xs= -0,2541 m
Ys= 0,4995 m
Ju= 65,1466 m* v
Jv= 77,0412 m* 13
Juv= -16,8027 m* n
Jg= 88,918 m* a
Jn= 53,2697 m* , o tHx
\ Y
X
o= 54,7457 ° = 0,955493 Rad.
(Winkel zwischen x-Achse und &-Achse ; Pos. In umgekehrte Uhrzeigersinn)
Ersatzflache fur A:
g = wurzel (A* Wurzel (Jn/Jg) ) = 4,6661 m
m=A/lln= 6,0285 m
Bauteil: Seite: 2
Archiv-Nr.
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